

ралъ Димаръ откомандовалъ пошъ часъ Полковника фонъ Минхау съ 300 человекъ чѣтобъ они къ пѣмъ городскимъ ворошамъ приближились, которыя обыкновенно прежде другихъ по ушпру отворяются, дабы вдругъ во оныя войши и караулъ збить возможно было. При прочихъ ворошахъ и при шакихъ мѣстахъ на которыя легко взойти можно, учинилъ помянутой Генералъ прѣугоповленіе, чѣто ежели бы первое намѣреніе не удалось, тобъ на стѣны по лѣсницамъ всходить; но Подполковникъ Минхау былъ такъ щастливъ, чѣто онъ немедленно по отвореніи ворошъ, которыя шокмо мещане держали, безъ всякаго сопровлєнїя и кровопролитїя внутрь вошелъ, за которымъ Генералъ Леишенантъ Димаръ по шомъ съ пѣхотою послѣдовалъ, и не шокмо вскорѣ пребуемая ключи получилъ, но и замокъ отъ Комменданша добровольно зданъ принялъ. На сей депашементъ отъ нѣкоторыхъ Польскихъ хоронтъ въ пути частыя нападєнїя чинены были, а особливо на Полковника Кригера въ его ночлѣгъ въ Кросшевѣчъ; но понеже онъ отъ худой погоды и пуши не шакъ ушпружденъ былъ, какъ Поляки думали, то они отъ него съ не малымъ урономъ прогнаны были. Полковникъ Кригеръ раненъ въ плечо, а кромѣ того съ Сауонской стороны ни одинъ человекъ не убитъ. Съ того времени Поляки ни въ чемъ больше осмѣлишся не могли, однакожъ слышно чѣто они при помянутомъ сраженіи Генерала Юрдана, которой былъ изъ первѣишихъ ихъ полководцовъ, потеряли. О самомъ Воеводѣ Кїовскомъ говорятъ, будѣто онъ къ Сендомиру отшолъ, гдѣ онъ чрезъ Вислу переидетъ и свои пушъ далѣ въ Волинїю и Подолїе воспрїиметъ. Въ прочемъ пишеть Венсенфелскїи Писецъ, чѣто Лечницкїи земкїи създѣ

въ пользу Его Королевскаго Величества окончился, конференція отъ 600 человекъ шляхетства и больше подписана и земскїе Депутаты на будущїи при коронованїи государственныхъ създѣ назначены; которое извѣстїе шакожде и пришедшей отъ помянутого земскаго създѣ духовной человекъ въ Сухачевъ принесъ. Нынѣшняго вечера прѣехалъ сюда Князь Любомирски Воевода Сендомирскїи.

ИЗЪ ТАСКУЛЫ ОТЪ 2 ДНЯ ГЕНВАРЯ.
Въ писмахъ изъ Стоктолма отъ 21 Декабря пишуть, чѣто Подполковникъ Томасъ Клеркъ съ Полковничьимъ рангомъ абшѣдъ получилъ, Графъ Ларсъ Кронгелмъ въ Ангерманландскїе и Вестерботенскїе Лагманы возвышенъ, и кромѣ того при Камеръ коллегїи многїа произведенїя учинены. Королевской дворъ обрѣщается во всякомъ желаемомъ благополучїи.

**ВЪ САНКТПЕТЕРБУРГЪ ГЕНВАРЯ
10 ДНЯ.**

Въ прошедшїи понедѣльникъ изволила Ея Императорское Величество при шогдашней изрядной погодѣ санною ѣздою забавляшся и при томъ случаѣ построєнную на рѣкѣ Юрданъ смотрѣть. Третьяго дня былъ при дворѣ балъ при чемъ всѣ здѣшнїе и иностраннїе Мїністры присутствовали. 5 дня сего мѣсяца около 10 часа въ вечеру умеръ здѣсь дѣишвишельнымъ тайныи Совѣтникъ и Сенаторъ, Графъ Иванъ Гавріловичъ Головкинъ, апоплекїею. Онъ былъ старшїи свѣтъ его высокографскаго сіятельства великаго Канцлера, Гавріла Ивановича Головкина, а родился 20 дня Юля 1687 года, и шакъ ему 46 лѣтъ и нѣсколько мѣсяцовъ отъ рожденїа было. Въ 1704 году ѣздилъ онъ для наукъ въ Берлинъ и въ Лейпцигскїи Унїверситетъ. По томъ ходилъ онъ въ двухъ кампанїяхъ въ Фландїи волонтеромъ, послѣ того въ 1708 возвра-